

致敬人民警察

这个初春很冷,但同样温暖

江苏省高邮实验小学四(9)班 戴领

我的哥哥是一名人民警察。大年初一晚上,哥哥微信朋友圈一张彻夜未归值班的图片,让我感受到他工作的辛苦。疫情期间他被分配到扬州高速公路卡口检查点,核查过往车辆信息,劝返非本地人,测量体温,筛查疑似人员。春节本是家人团聚之际,可他们却只能随便吃点方便面充饥。我们都很担心哥哥,他却说:为了人民平安,一切都是值得的。

大年初二开始,作为一名机关党员志愿者,爸爸每天早上七点多准时出门,下沉

基层卡口,深夜才回到家。有一次下雪了,微信视频时,我发现爸爸和同事仍旧坚守在卡口上,衣服上全是白雪,爸爸的眼镜白乎乎一片,我想他们一定很冷,很辛苦!

妈妈告诉我:“哪有什么岁月静好,不过是有人在负重前行。”这个初春很冷,但同样温暖,因为有无数的人和事让我们感动,为我们增添信心。从现在开始,我要心怀志向,努力学习。等我长大,当祖国需要我的时候,我希望能够奉献自己的一份力量!

(指导老师:张平)

爸爸就是我的榜样

我的爸爸是一名警察。大年初一的晚上,他就接到上班的通知。白天我都看不到爸爸的身影,有时他半夜还会接到电话去上班。他说:“现在疫情很严重,传染很厉害,所以我们要调查从外地回来的人去过什么地方,和哪些人有接触。”

记得有一天,窗外飘起了雪花,没一会儿,我就发现阳台上积了厚厚的一层雪。我和弟弟想拉着爸爸去阳台堆雪人,可他却

江苏省高邮实验小学三(10)班 刘宾泓

要去马路上执勤。夜晚,气温很低,爸爸的帽子上、衣服上积满了雪。他的手脚冰凉,脸冻得通红,不停地走来走去,守护大家的安全。

爸爸就是我的榜样,我要向他学习。作为小学生的我虽然不能去执勤,但是我每天坚持在网上学习。当然我也会尽量少出门,勤洗手。相信总有一天,我们会战胜病毒,摘掉口罩。

(指导老师:朱华妹)



致敬白衣天使

坚定的守护者

我的爸爸是医生。在疫情刚开始的时候,爸爸带领一批医护人员紧急隔离疑似患者。之后,他紧急协调口罩、防护服等必要物资,保护了医院内医护人员的安全。他每天都很早上班,年初一就开了5次会议,还经常加班,手术做了100多台。我的妈妈是护士,经常在门诊大厅为病人测量体温。

这场大疫来势汹汹,但医护人员没有退缩,他们奋战在抗击疫情的第一线,争分夺秒地抢救患者。他们就是大家坚定的守

江苏省高邮实验小学四(9)班 李豫博

护者。

身为一名光荣的少先队员,疫情期间我呆在家中。爸爸妈妈告诉我,我们居家做好防护,就是对疫情最好的助力。我要求自己珍惜线上学习机会,我们要认真听讲,按时完成作业。此外,我们要少出门、多通风、勤洗手、多锻炼、不挑食,出门戴好口罩。

春色渐临,万物重又焕发出新的生机。在广大医务人员奋力搏击之下,我们一定能战胜疫情!

(指导老师:张平)

坚守岗位的天使

我的爸爸和妈妈都是“白衣天使”,爸爸在肿瘤放疗科担任科主任,妈妈是超声科的主治医师。今年春节,新冠病毒来势汹汹,他们变得更忙碌了。

爸爸在高邮市人民医院东区医院上班,那里是高邮市发热病人定点隔离病区。爸爸每天一大早就要去查房,晚上下班的时候,我已经睡着了,我们父子俩难得见上一面。妈妈在西区医院工作,那里也有不少住院病人。

江苏省高邮实验小学五(1)班 冯浩然

一天晚上,我们一家难得在一起吃饭的时候,我问他们:“你们天天上班,面对疫情害怕吗?”爸爸说:“一点都不害怕那是假的,但是我们做好防护,感染的风险就很低。那么多病人需要我们,我们当然要为病人负责啊!”“病人好转的时候是我们最开心的时刻。”妈妈在一旁微笑着说。有像爸爸和妈妈一样坚守岗位的“天使”,我们一定能战胜疫情。

(指导老师:范一舟)

写给舅妈

亲爱的舅妈:

您在湖北武汉同济医院支援工作的时候,我们在家无时无刻不在挂念着您。当武汉告急的时候,您自愿加入了支援队伍,带着亲人们的关爱与嘱托,远赴他乡。为了救更多的病人,您从未抱怨过,每天跟家里视频的时候只是说一切都好,让家里人放心。您就是我们家族的英雄!

还记得上次跟您视频,看到您穿着厚厚的防护服,戴了五层手套,口罩摘下来时脸上的皮肤都勒破了。我们都心疼得不得了!每天接触那些重症病人,您一定很辛苦吧!我们在家无时无刻不在挂念着您。

我知道其实您也很想家,但疫情没有消除,您就不会往回退缩半步。在我眼里,您就是最美的白衣天使,是一个奋斗在一线的勇敢战士!

(指导老师:马艳艳)

江苏省高邮实验小学四(6)班 马浩然



马浩然同学的舅妈在武汉支援 学校供图



疫情袭来,江苏省高邮实验小学戴兆飞校长在1月27日果断成立防控疫情小组,经过大家共同努力,该校已完成迎接开学工作部署。

在疫情防控期间,该校迎来了现代快报扬州小记者中心捐赠的防控物资,双方还联合发掘出在抗疫一线工作人员的子女116名,并给予表彰和鼓励。

学校供图

致敬文艺工作者

家乡的“守门人”

我的家乡在菱塘,是高邮最西边的乡镇,是江苏省唯一的少数民族乡。我的老爸是一名文艺工作者,平时唱歌演出。当疫情发生的信息传来,他就变成了一名家乡人民挡住病毒的战士。

爸爸的检查点是菱塘车流量最多的路口,那里是菱塘的东大门,爸爸和他的战友们笑称自己是菱塘的“守门人”。“请问您从哪里来?请量一下体温。”这样的话老爸每天要重复好多遍,他平时很会唱歌的嗓子

江苏省高邮实验小学三(10)班 胡松源

因此变得沙哑。长时间的站立让他感到疲劳,腰疼得都直不起来,可是每次短暂休息过后,他就立刻投入到抗疫战斗中去了。

虽然这场疫情“没收”了老爸很多陪伴我们的时光,但是我为有这样的老爸感到骄傲!妈妈告诉我,每个人都做好自己应该做的事就是为抗疫做贡献,爸爸站好岗,妈妈照顾好我们,我们努力学习,相信很快我们就能战胜病毒!

(指导老师:朱华妹)

致敬社区工作者

致我敬爱的逆行者

这个鼠年的春节我期盼已久,因为我的10岁生日就在正月初六,可一场突如其来的疫情,抢走了我的10岁生日宴会,抢走了爸爸的假期。

爸爸是名社区工作者,初二那天爸爸早早地出门上班,从那天起每天很晚才回家,回家也都是躲我们远远的。脸上被风吹得都脱皮了,我问爸爸,你觉得辛苦吗?爸爸说:“这算不了什么的。在一线的白衣天

江苏省高邮实验小学三(2)班 翁锦然

使一天不喝一口水,比起他们爸爸这点工作算什么?”

一瞬间,我眼睛湿润了,因为有像爸爸这样的工作人员,因为有在一线奋斗的医生,因为有专家在争分夺秒地研究,才维护着我们的安逸生活。我们的安逸生活来之不易。我要认真学习,等我长大了才有能力去承担他们的重任。

(指导老师:乔俐)

致敬人民检察官

我的全家战疫

因为一场新冠肺炎疫情,今年的寒假和往年大不一样。我的爸爸是检察官,他每天都要到乡镇的交通检查点做志愿者,登记过往的车辆、人员信息,还要给他们测量体温。我的妈妈是法官,还是要正常上班。第一天上班,妈妈就用电话成功调解了一件案件,双方不再打官司,还和好了呢。我的爷爷是一家公司的后勤管理人员,虽然工人停工,但爷爷还是要做好各种检查工

江苏省高邮实验小学三(4)班 陈若煊

作,尤其是提醒外地人暂时不要来上班。奶奶是我们家的“保姆”,每天给我们做好吃的,让我们提高抵抗力。

我和妹妹每天待在家,哪也不能去。爸爸说:“呆在家里是为了把病毒闷死,就是为国家做贡献。”听爸爸说,我们就快胜利了,我可开心了,夜里还梦见和妹妹一起背着书包去学校,又见到了我的老师和同学们。

(指导老师:周文娟)